
 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Α΄  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ IMC STAGE III  
ΜΑΡΤΙΟΣ   2014 

 
  Χρόνος Εξέτασης:  2ώρες 
Ημερομηνία: 12/03/2014                     Ώρα εξέτασης: 15:45 -17:45 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ:  

1. Να λύσετε όλα τα θέματα, αιτιολογώντας πλήρως τις απαντήσεις σας. 
2. Κάθε θέμα βαθμολογείται με 10 μονάδες. 
3. Να γράφετε με μπλε ή μαύρο μελάνι (τα σχήματα επιτρέπεται με μολύβι) 
4. Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού υγρού. 
5. Δεν επιτρέπεται η χρήση υπολογιστικής μηχανής.  

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
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2. Δίνεται πολυώνυμο  p(x) αx βx γ= + +2 , όπου  α, β, γ είναι ακέραιοι αριθμοί. Αν 

=p(1) 0 , 50 p(7) 60< < , 70 p(8) 80< < , να βρείτε τη τιμή του  κ ,  κ  ακέραιος 

αριθμός,  ώστε 5000κ p(100) 5000(κ 1)< < + .  

 

3. Στο τρίγωνο ΑΒΓ  , το  Ε  βρίσκεται πάνω στην  ΑΓ 

και το Ζ πάνω στην  ΑΒ .  Το  ΒΕ τέμνει το  ΓΖ στο 

Δ. Αν  το Δ  είναι το μέσο του ΒΕ και  τα εμβαδά 

των τριγώνων ΒΔΖ και ΔΕΓ είναι 26cm   και  

214cm  αντίστοιχα  να υπολογίσετε το εμβαδόν 

του τετραπλεύρου ΑΕΔΖ. 

 
 



 
4. Το άθροισμα 2014 διαδοχικών θετικών ακέραιων είναι τέλειο τετράγωνο ακέραιου 

αριθμού. Να βρείτε την ελάχιστη τιμή του μεγαλύτερου από αυτούς τους  ακέραιους. 

 

5. Στο διπλανό διάγραμμα φαίνονται τρία νησιά το  Α,  Β  και  Γ. 

Τα νησιά Α  και  Β συνδέονται με γέφυρα , όπως και τα νησιά Β 

και  Γ. Η  Άντρεα ξεκινά το ταξίδι της από το νησί Α και 

ταξιδεύει από νησί σε νησί  μόνο μέσω γέφυρας και 

καταγράφει τη σειρά των νησιών που επισκέπτεται . Δεν 

επισκέπτεται  κατ΄ανάγκη όλα τα νησιά. Αν η  Άντρεα διέσχισε 

συνολικά 20 γέφυρες , με πόσους διαφορετικούς τρόπους 

μπορεί να πραγματοποίησε το ταξίδι της ανάμεσα στα νησιά Α, Β ,Γ . 
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